

9/2023.



Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentiván község Önkormányzatának 2023. június 19-én 9.00 órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak:

<i>P. Révay Gyöngyi</i>	<i>polgármester</i>
<i>Brandhuber Ádám</i>	<i>alpolgármester</i>
<i>B. Szabó Károly</i>	<i>képviselő</i>
<i>Markos Ferenc</i>	<i>képviselő</i>
<i>Marlokné S. Ildikó</i>	<i>képviselő</i>
<i>Richolm Erik</i>	<i>képviselő</i>
<i>Óri Lajos</i>	<i>képviselő</i>

Meghívottként jelen:

<i>Dr. Peller György</i>	<i>jegyző</i>
<i>Geiselhardt Anett</i>	<i>gazd.vez.</i>
<i>Eversné Gönczi Ildikó</i>	<i>műsz. fő.ea.</i>
<i>Bodnár Ferenc</i>	<i>településőr</i>
<i>Gerzsenyi József</i>	<i>községgazd. vezh.</i>

Napirendi pontok:

- 1, Beszámoló lejárt határidejű határozatokról
- 2, Árajánlat éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat elkészítésére
- 3, A 755 hrsz.-ú ingatlan tulajdonrészének ajándékként elfogadása
- 4, Települési Környezetvédelmi Program elfogadása
- 5, A község 300 éves évfordulójára felállítandó szoborral kapcsolatos határozathozatalok
- 6, Rét utca 40. kiviteli tervek készítésére árajánlat
- 7, A Solymári SE kérelme
- 8, DAKÖV üzemeltetési szerződés módosítása
- 9, József Attila utca forgalmi rend változásával kapcsolatos kérelem
- 10, Slötyi körül murvázás árajánlat
- 11, Árok fűkaszás árajánlatok

P. Révay Gyöngyi polgármester

Üdvözlí a megjelent képviselíket és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a testület tagjai közül 7 fő jelen van tehát az ülés határozatképes, majd javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan. Plusz napirendként javasolja felvenni ifj. Rádlér György növénytelepítési kérelmét, a közétkeztetés áremelési ügyét, illetíleg Markos Ferenc képviselő úronálló képviselői indítványát.

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

74/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a meghívóban szereplí sorrend szerint elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendeket veszi fel:

- ifj. Rádlér György növénytelepítési kérelme,
- közétkeztetés áremelési ügye,
- önálló képviselői indítvány.

P. Révay Gyöngyi

Tájékoztatja a jelenlévíket, hogy az egészségügyi dolgozók, Semmelweis napi köszöntését június 30-án (péntek) 10 órára tervezi, kéri a képviselőket, hogy amennyiben lehetőségük van rá legyenek jelen az ünnepi eseményen, hiszen ekkorra tervezi köszönteni az 50 éves jubileumát ünneplí gyógyszerári asszisztens, Steekl Józsefné Hegyeshalmi Klára köszöntését is. Tájékoztatja továbbá a képviselőket, hogy pedagógus nap alkalmából köszöntette az óvoda és iskolai dolgozókat is. Az óvodai látogatása során felmerült az a kérés, hogy a nagyterembe, ahol közösen altatják a gyermekeket kerüljön klíma kiépítésre és az udvarra kerüljön néhány napvitorla, hogy a nagy meleg elviselhetőbb legyen az ovisok számára. Elmondja, hogy a Napforduló ünnep előtt a Kucmag réten szúnyoggyérítés lesz, illetíleg tájékoztatást ad arról, hogy egy szemésszakorvos jelentkezett az orvosi rendelí tetíterében meghirdetett rendelí bérlésére, vele további egyeztetésekre kerül majd sor. Végül elmondja, hogy egyeztetett Pilisvörösvár Város Polgármesterével a térséggel közösen beszerzésre tervezett traffipax és traffiboxok ügyében erríl írásos anyag készül, melyet amint kézhez kap továbbítani fogja a testület felé Egyeztetett továbbá a két település közötti közös útszakasz (Klapka-Határ u.) kivitelezése ügyében is Dr. Fetter Ádám polgármester úrral aki kérte, hogy lehetőség szerint a kivitelezést halasszák a 2024-es év elejére, ugyanis az idei évben már nincs anyagi lehetőségük a kivitelezés finanszírozására. Végül röviden tájékoztatja a testületet, hogy a Napforduló ünnepen a Marktleugasti partner településríl Michael Laaber jegyzí úr lesz jelen.

Dr. Peller György

Tájékoztatja a jelenlévíket, hogy a mai napon a kármentesítési munkálatok (TOP Plusz pályázat) kapcsán megtörténik a munkaterület átadása az 1480 hrsz-ú ingatlanon. A befejezési határideje várhatóan szeptemberben lesz. A konkrét kivitelezési munkák ~3 hét alatt lezajlanak.

Eversné Gönczi Ildikó

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az utolsó nagy esőnél a hidak előtti lapburkolatok megrongálódtak és ennek javítására vis-maior pályázat került benyújtásra, mellyel kapcsolatosan a mai napon tart bejárást a partfal bizottság, csütörtökön pedig az államkincstárral együtt a vízügyi hatóság és a katasztrófavédelem. Amennyiben a bizottság támogathatónak találja a kár helyreállítását vis maior keretből, úgy a pályázathoz kapcsolódóan várhatóan 10 %-os önkormányzati önrészre lesz majd szükség.

*1./ Napirend – Beszámoló lejárt határidejű határozatokról
(írásbeli előterjesztés)*

Marlokné Somogyi Ildikó

A 7/2023 rendelettel kapcsolatosan kéri, hogy a rendeletben újonnan elnevezett utcákba mielőbb kerüljenek majd ki az utcanévtáblák. A 8/2023-as rendelettel kapcsolatosan pedig azt kéri, hogy lehetőség szerint gondolják újra az évente adható elismerések számát (évente 5 db), mert ő maga azt nagyon kevésnek tartja. Szerinte ezzel a minimális elismerési lehetőséggel pont a lényegét vették el annak, amiért a címet alapították.

Richolm Erik

A 73/2023-as határozattal (tulajdonosi hozzájárulás a tájház pályázata ügyében) kapcsolatosan kéri, hogy a 4 milliós önrész átadásáról a testület hozzon határozatot, mert szerinte arra szükség lesz a pályázathoz. A tűzoltósággal történő használatba adási megállapodással kapcsolatosan pedig az a kérése, hogy abban az összes, a testület által javasolt módosítás legyen benne.

Óri Lajos

Kéri, hogy legkésőbb a jövő évi választásokra a házsámrendezéseknek történjenek meg, ennek a sok-sok éves húzódó ügynek is kerüljön pont a végére.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

75/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót, a melléklet szerint elfogadja.

*2./ Napirend – Árajánlat éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat elkészítésére
(írásbeli előterjesztés)*

Dr. Peller György

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy azért kértek be árajánlatot a vizsgálatra mert az az uniós pályázat kötelezően előírt része, de plusz költséget jelent, hiszen a vizsgálat az elnyert pályázatban elszámolható.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

76/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának képviselő-testülete az éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat elkészítésére beérkezett árajánlatok közül Imsys Kft ajánlatát fogadja el 1.470.000,- Ft+ÁFA, bruttó 1.866.900,- Ft értékben.

Határidő: 15 nap

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Bodnár Ferenc

A tűzoltóság épület bővítésével kapcsolatos terület-használatba adási megállapodással kapcsolatosan elmondja, hogy tervezőjük szerint az önkormányzat részéről további 176 cm-nyi terület átadására lenne szükség ahhoz, hogy a 3.5 méternyi oldaltávolságot tartani tudják majd. Kéri, hogy a testület fogadja el a tervezői ajánlást és támogassák a további 176 cm átadását a Csali Csárda felőli oldalon a tűzoltósági épület áttervezéséhez.

Képviselő-testület a tűzoltóság épületének tervezéséhez további 176 cm-nyi terület átadását határozathozatal nélkül támogatja, kéri a földmérési változási vázrajz javítását eszerint.

**3./ Napirend – A Solymári SE kérelme
(írásbeli előterjesztés)**

Dr. Peller György

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az előterjesztésben szereplő mellékleteket (tulajdoni lap, térképmásolat, HÉSZ) azért küldte meg, hogy a testület lássa, hogy a szóban forgó terület alkalmas helyszíne lehet a kérelemben megfogalmazott csarnok építésének.

Richolm Erik

Elvileg támogatja a kérelmet, de miután az előterjesztés nem tartalmaz határozati javaslatot nem tudja miről kellene dönteni, csak sejti, hogy talán elvi hozzájárulásra lenne szükség.

P. Révay Gyöngyi

A testület elvi hozzájárulása szerinte – egyenlőre – elegendő lenne, amely semmiféle anyagi elköteleződéssel nem járna.

Takács László

Elmondja, hogy semmi konkrétumot nem tudnak még, egyelőre csak az elvi köröket futják a csarnok ügyében. Az önkormányzat elvi hozzájárulásával magukat a tárgyalásokat tudnák megkezdeni az MLSZ-el.

Markos Ferenc

Ő maga is tudna támogatni, egy olyan döntést mi szerint az önkormányzat elvileg hozzájárul a csarnok építéséhez, azzal a kritériummal, hogy az SC részéről folyamatos beszámolás történik az önkormányzat felé az MLSZ és az SC között, a csarnok ügyében folytatott tárgyalásokról, illetőleg amennyiben anyagi elköteleződés történik a testületnek legyen bírálási lehetősége és esetlegesen minden nemű kár és kártérítés nélkül vissza tudjon lépni a beruházástól.

Marlokné Somogyi Ildikó

Támogatja az elvi hozzájárulás megadását, de ő maga is fontosnak tartja a beszámolási kötelezettség előírását. Véleménye szerint, ha tervezésre kerülne majd sor amúgy is szükség lesz a tulajdonosi hozzájárulásra.

Takács László

Tájékoztatja a képviselőket, hogy ha minden rendben, elképzelésüknek megfelelően alakul akkor 2024 február végén tudják majd leadni a csarnokkal kapcsolatos pályázati anyagot az MLSZ felé.

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

77/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi támogatást nyújt a Solymári Sport Club részére, hogy az önkormányzat tulajdonát képező pilisszentiváni 567/32 hrsz.-ú szabadidőközpont besorolású területen sportcsarnok építésére pályázatot nyújtson be. Felkéri az SC-t, hogy folyamatosan számoljon be az önkormányzat felé a pályázattal kapcsolatos fejleményekről.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

***4./ Napirend – Rét utca 40. kiviteli tervek készítésére árajánlat
(írásbeli előterjesztés)***

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Rét u. 40. számú épület kiviteli terveinek készítésére érkezett Rádler Építész Iroda Kft. ajánlatát elfogadja bruttó 2.565.000,- Ft összegben.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a megrendelésre.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

*5./ Napirend – Árok fűkaszálás árajánlatok
(írásbeli előterjesztés)*

Markos Ferenc

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy előzetes számításai szerint kb. 4-4.5 millió forintos kiadást jelentene a fűkaszálás vállalkozásba adása, ezért szerinte mégiscsak költséghatékonyabb megoldás lenne a plusz státusz biztosítása, ezért javasolja a státusz meghirdetését, akár szolgálati lakás igénybevételeivel is.

P. Révay Gyöngyi

Ő maga azért javasolta már korábban is inkább a plusz státusz létesítését, mert az költséghatékonyabb és véleménye szerint nem csak nyáron, de télen is szükség volna plusz egy fő foglalkoztatására. A szolgálati lakással történő meghirdetést is jónak tartja, hiszen ha nem helyi személy kerül felvételre, de ide tudna költözni akkor ha szükséges bármely napszakban be tud kapcsolódni egy esetleges kárelhárítási munkába.

B. Szabó Károly

Kérdezi a községgazdálkodás jelenlévő helyettes vezetőjét, hogy egy ember elegendő-e ahhoz, hogy naprakészen el tudják végezni feladataikat?

Gerzsenyi József

Válaszában elmondja, hogy egy emberrel előrébb lesznek, de igazán akkor is csak tűzoltásra lesznek elegendően.

Brandhuber Ádám

Kéri, hogy a község zöldfelületeinek ügyét a FEB vegye fel a következő ülésének napirendjei közé és vizsgálja felül a gondozandó területek nagyságát, azok gondozásának szükségességét.

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

79/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete a községgazdálkodási
csoportba 1 fő létszámot engedélyez.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

*6./ Napirend – A 755 hrsz.-ú ingatlan tulajdonrészének ajándékként elfogadása
(írásbeli előterjesztés)*

Dr. Peller György

Az előzményekről röviden tájékoztatja a jelenlévőket. Elmondja, hogy az egyetlen élő érintett az ügyben Gábeli Károly a többi tulajdonos után póthagyatéki eljárásokat kell majd lefolytatni.

Richolm Erik

Ismételten, nyomatékosan kéri, hogy a többi utca is kerüljön tulajdonjogi szempontból vizsgálatra, azok mielőbb legyenek jogtisztá állapotba, ne akkor kelljen kapkodni, amikor esetlegesen pályázat benyújtására kerül majd sor.

Dr. Peller György

Válaszában elmondja, hogy egyelőre csak a Bányász utcával foglalkozik, de folyamatosan felül fogják vizsgálni tulajdonjogi szempontból a többi utcát is.

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

80/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának
képviselő-testülete köszönettel elfogadja
GÁBELI KÁROLY JÁNOS, 2084
PILISSZENTIVÁN, SZABADSÁG ÚT 58.
szám alatti lakosnak a pilisszentiváni 755.
hrsz.-ú ingatlanban (Bányász utca) fennálló
3/3147-ed arányú tulajdonrészét ajándékként
az önkormányzat részére.
Felhatalmazza a polgármestert az ajándékozási
szerződés aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

*7./ Napirend – Települési Környezetvédelmi Program elfogadása
(írásbeli előterjesztés)*

A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

81/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023-2027 évre a Települési Környezetvédelmi Programot a mellékelt szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

*8./ Napirend – A község 300 éves évfordulójára felállítandó szoborral kapcsolatos határozathozatalok
(írásbeli előterjesztés)*

Richolm Erik

Tájékoztatást ad az múlt hét szerdán történt egyeztetető fórumon elhangzottakról, melyen Tóth Dávid szobrász úr is jelen volt. Ismerteti, a szobor megjelenési formáját, a látványtervet, a várható bekerülési költségeket, az előkészítő munkák költségeit, illetőleg ismerteti a programtervezetet (mellékelve). A napirenddel kapcsolatosan négy határozat meghozatalát tartja szükségesnek, a szobrász megbízását, a szakértő asszony megbízását, a programterv elfogadását, illetőleg annak a vizsgálatát, hogy a lakosság milyen módon járulhatna hozzá a költségekhez (pld. adományozás lehetősége). Végül elmondja, hogy szeptember-októberre várnanak a szobrásztól egy konkrét pontosabb látványtervet, melyet már majd a lakosság felé is kommunikálni lehetne.

Marlokné Somogyi Ildikó

Elmondja, hogy a fórumon az is elhangzott, hogy ha esetleg komolyabb alapozásra lenne szükség - miután a szobor állítási helye alatt korábban pince volt – akkor az még emelheti a kiadások összegét, de ebben nyilván statikus szakember fog dönteni. A költségekkel kapcsolatosan elmondja még, hogy egyelőre a térkialakítás költségei sem ismertek, javasolja arra vonatkozóan költségbecslés készítését.

Brandhuber Ádám

A tér kialakítását javasolja úgy megoldani, hogy a szobor többoldalról is legyen megközelíthető.

Markos Ferenc

Kéri, hogy a majdani megemlékezések alkalmán legyen lehetőség a koszorúk felfüggesztésére, azokat ne a földön kelljen majd elhelyezni. A szobor többirányú megközelíthetőségnek kialakításához ő maga nem ragaszkodna és a statikai vélemény beszerzéséhez sem.

B. Szabó Károly

Elmondja, hogy a szakértő asszony, megbízása arról szólna, hogy az emlékmű felállításáig folyamatos konzultációban maradna a szobrásszal az autentikus szobor megjelenés miatt, hiszen Dr. Erb Mária szakértő asszony a magyarországi német emlékművek megjelenésének felelőse. Végül javasolja a pontos német, nemzetiségi megnevezésekre történő gondos odafigyelést.

Brandhuber Ádám

Javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat részére elszámolási kötelezettség mellett átadni 3,5 millió forintot, a szobor és térkialakítás pedig a települési önkormányzat költségvetéséből kerüljön kifizetésre.

A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatokat hozza:

82/2023.(VI.19.) sz. Önk.**H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község 300 éves évfordulójára felállítandó szobor elkészítésével Tóth Dávid szobrászművészt bízta meg. A szobor elkészítésének és felállításának költségeit a mellékelt árajánlat alapján bruttó 20.049.998,-Ft összegben határozza meg.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: 2023-24 évi költségvetés általános tartalék

83/2023.(VI.19.) sz. Önk.**H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község 300 éves évfordulójára felállítandó szoborral kapcsolatos néprajzi kérdések egyeztetése ügyében felkéri Dr. Erb Máriát szakértőt, egyszeri nettó 100.000,-Ft összegű megbízási díj ellenében.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap

Forrás: 2023. évi költségvetés általános tartalék

84/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község 300 éves évfordulójára a programtervezetet a melléklet szerint elfogadja, a program megvalósításának költségeire a Német Nemzetiségi Önkormányzat részére 3.500.000,-Ft összeget különít el.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: 2023. évi költségvetés általános tartalék, 2024. évi költségvetés

85/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község 300 éves évfordulójára felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a szoborállítással és a térkialakítással kapcsolatosan a lakossági részvétel lehetőségére tegyen javaslatot.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

**9./ Napirend – DAKÖV üzemeltetési szerződés módosítása
(írásbeli előterjesztés)**

P. Révay Gyöngyi

Tájékoztatja a képviselőket, hogy találkozott a DAKÖV Kft. Solymári üzemmérnökségének vezetőjével Binger Attila úrral, aki nagyon együttműködő volt. Elmondta, hogy 2023.06.15-16 (csütörtök, péntek) és 19.-én (hétfő) napokon WOMA autójukkal a tó melletti szakaszt megtisztították, és vele együtt a Pilisszentiváni végátemelőt is. Elmondta, hogy a szennyvíz csatorna szakasz tele volt építési törmelékkel, kavicsokkal, csődarabokkal aszfalt, és viacolor darabokkal. Javasolta a kamerázást elvégezni, mely eredményének megismerése után tudnak majd az Önkormányzat részére műszaki megoldásokat javasolni. Elmondta továbbá, hogy a kamerás vállalkozó egyeztetve az Önkormányzattal és a DAKÖV Kft.-vel előre egyeztetett időpontban végzi majd el feladatát (füstölést), melyről a lakosságot értesíteni fogják. Utóbbi feladathoz kérte a hivatal segítségét

A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a DAKÖV üzemeltetési szerződésének módosítását a mellékelt szerint jóváhagyja, felhatalmazza a Polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap

***10./ Napirend – József Attila utca forgalmi rend változásával kapcsolatos kérelem
(írásbeli előterjesztés)***

Dr. Peller György

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a forgalmi rend változtatása ügyében egyeztetett Papik András KMB-al aki elmondta, hogy kiegészítő tábla elhelyezése nem lehetséges az egyirányú tábla mellé, ebben az esetben csak kiegészítő szabályozás lehetséges amit a határozati javaslatba beidézett.

Markos Ferenc

Ő maga csak fokozatosan javasolja a hozott határozat végrehajtását (parkoló felfestése, majd táblák kihelyezése stb.), folyamatosan figyelve az eredményességet, a forgalom alakulását.

P. Révay Gyöngyi

Kéri a következő bizottsági ülésen (FEB) koncepció kialakítását a jövőbeni lakossági bejelentések kezelésére (pld. lakossági fórum).

Richolm Erik

Kéri a jövőben jobban vizsgálni az érintett lakóközösség kérelmének jogosságát, hogy az valóban tükrözi-e az érintett lakosság akaratát. Ő maga nem biztos benne, hogy a napirend ügyében hozott korábbi döntés jó döntés volt-e.

B. Szabó Károly

Javasolja a településőr fokozott felügyeletét a megváltozott forgalmi rend betartatásának érdekében.

Marlokné Somogyi Ildikó

Elmondja, hogy szerinte nem szerencsés az új forgalmi rend fokozatosan történő bevezetése. Szerinte a korábban hozott döntést a határozatban foglaltak szerint, annak megfelelően egyben kell végrehajtani. Egyúttal javasolja a lakosság figyelmét felhívni az újságon keresztül a bejelentések, beadványok, kérelmek jogkövetkezményeire.

A Szőlő utcai érintett lakosságot kéri lakossági fórumra összehívni még mielőtt a forgalomcsillapító ládák kihelyezésre kerülnek.

Brandhuber Ádám

Nem javasolja a napirend ügyében hozott korábbi határozat módosítását, visszavonását. Ő maga is javasolja annak egyben történő végrehajtását, ragaszkodik a meghozott határozat végrehajtásához.

Őri Lajos

A községben lévő többi parkolónál is kéri a sávok felfestését.

Marlokné Somogyi Ildikó

Kéri felhívni a lakosság figyelmét, hogy a szülők mind az óvodánál mind az iskolánál a gyermekek intézményekbe történő bekísérését követően a lehető legrövidebb időn belül hagyják el a parkolókat.

Markos Ferenc

Keszleri György vállalkozó kérelmét mindenképpen javasolja orvosolni.

B. Szabó Károly

A bizottsági javaslatból nem javasolja visszatáncolni mert azáltal szerinte hiteltelenné válik a testület. Keszleri György vállalkozóval javasolja külön leülni és egyeztetni a vállalkozó által használt mezőgazdasági gépjárművek behajtásának ügyében.

Őri Lajos

Ő maga is azt támogatja, hogy a napirend ügyében korábban hozott határozat legyen végrehajtva, és Keszleri György vállalkozóval a sárga villogó használata ügyében történjen további egyeztetés.

B. Szabó Károly képviselő az ülésteremből távozott, a jelenlévő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében 5 igen szavazattal, és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

87/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a József Attila utca forgalmi rendjének változásával kapcsolatos kérelemre a KRESZ szabályinak megfelelő választ adjon.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap

*11./ Napirend – Slötyi körül murvázás árajánlat
(írásbeli előterjesztés)*

B. Szabó Károly képviselő az ülésterembe visszaérkezett, a jelenlévő képviselők száma 7 fő.

Brandhuber Ádám

A korábbi burkolat kialakítási döntésre emlékezteti a jelenlévőket. Elmondja, hogy a tó környéke már így is kulturkörnyezetté vált a túlzott gondozás miatt, ami véleménye szerint nem jó irány és az ilyen döntések által nő folyamatosan az önkormányzat által gondozandó területek száma is. Felhívja a figyelmet, hogy a tó természetes környezetét veszítjük el a murvázások, fűnyírások által. Nem támogatja az indokolatlan murvázást.

Richolm Erik

A 250e forintos árajánlat elfogadását tudja csak támogatni, nem javasolja még a tanósvény közvetlen környezetének a murvázását sem.

Markos Ferenc

Ő maga is csak a minimális (250e) murvázást támogatja. a tó környéke szerinte úgy szép ahogy van.

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy a tanósvény körüli fűnyírást indokoltnak tartja, hiszen azt a mozgáskorlátozottak számára is elérhetővé kívánják tenni.

A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

88/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Slötyi körüli murvázásra a Pilis Autó Kft árajánlatát fogadja el 250.000,-+ÁFA összegben.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

***12./ Napirend – ifj. Rádler György növénytelepítési kérelme
(írásbeli előterjesztés)***

Marlokné Somogyi Ildikó

Támogatja a kérelmet, csak abban bizonytalan, hogy egy ilyen kis facsemete a játszótéren életben tud-e majd maradni.

Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy minél kisebb egy facsemete, annál biztosabban tud az adott helyen fejlődni, támogatja a kérelmet.

A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

89/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete ifj. Rádlér György részére engedélyezi, hogy a játszótér területén facsetetét (1 db hársfát) telepítsen.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

***13./ Napirend – Közétkeztetési áremelési javaslat
(írásbeli előterjesztés)***

Geiselhardt Anett

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a kérelem az elmúlt héten érkezett. A kérelmező cég a KSH adataira támaszkodva kérte az emelést, melyet súlyoztak és így jött ki a 23.86 %-is emelési igény, melyet szeptember 1-től alkalmaznának.

A Képviselő-testület a tizenharmadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozza:

90/2023.(VI.19.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, a Hungast 14. Kft. gyermekétkeztetésre vonatkozó árajánlat módosítását és felkéri a polgármestert a közétkeztetés árait szabályozó rendelet módosítását.

***14./ Napirend – Önálló képviselői indítvány
(írásbeli előterjesztés)***

Markos Ferenc

Kéri jegyzőt készítsen rendelet tervezetet az indítványa ügyében.

P. Révay Gyöngyi

Javasolja, hogy az elismerő emléklap és a virág mellé 100.000,-Ft kerüljön kifizetésre a 100 évet betöltött szép korú személy részére.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy a következő bizottsági (FEB) ülésre előkészíti a rendelet tervezetet.

P. Révay Gyöngyi

Tájékoztatja a testületet a TÖOSZ által megküldött állásfoglalás tartalmáról (mellékelve), melyet a védőnői feladat átadás-átvétel ügyében küldtek a polgármestereken keresztül az önkormányzatok felé.

Miután az ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester az ülést 12.40 órakor bezárta.


P. Révay Gyöngyi
polgármester




Dr. Peller György
jegyző